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10. หน้าที่ฝ่ายวิชาการ

1.
จัดการประชุมสัมมนาทางวิชาการอย่างน้อยปีละ 1 ครั้ง รวมทั้งจัดทำเอกสารเผยแพร่หรือข่าวสารทางวิชาการปีละ 2 ครั้ง เพื่อให้สมาชิกได้รับความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับนวัตกรรมและเทคโนโลยีในการบริหารการศึกษา ได้แลกเปลี่ยนแนวคิดประสบการณ์ระหว่างสมาชิก ได้รับความรู้และแนวคิดในการปฏิบัติงาน ให้มีวิสัยทัศน์และประสบการณ์ที่เป็นประโยชน์ เพื่อนำไปใช้พัฒนางานในความรับผิดชอบต่อไป
   
2.
ดำเนินการประเมินผลและสรุปผลการจัดงาน เพื่อรายงานให้คณะกรรมการจัดงานได้รับทราบ และ/หรือพิจารณาดำเนินงานการอื่นๆ ที่จะเอื้อประโยชน์ให้ฝ่ายต่างๆ ได้รับผลสัมฤทธิ์ยิ่งขึ้น
  
3.
กระตุ้นการพัฒนาวิชาการในมวลหมู่สมาชิกและครูอาจารย์ในการปฏิบัติงาน
ให้กับสมาชิก เพื่อเผยแพร่ความรู้นวัตกรรมและเทคโนโลยี พร้อมกับการเผยแพร่กิจกรรมของสมาคมฯ ให้สมาชิกได้รับทราบ
    
4.
ส่งเสริมการพัฒนางานวิจัย เพื่อให้สมาชิกได้รับความรู้และแนวคิดในการปฏิบัติงาน  เพื่อพัฒนาโรงเรียนประถมศึกษา
   
5.
จัดประชุมอบรมทำผลงานวิชาการและจัดอบรมครู เพื่อให้มีประสิทธิภาพเป็นไปตามเป้าหมายหลักสูตรการศึกษาขั้นพื้นฐาน เป็นการเพิ่มพูนความรู้เพื่อให้สมาชิกมีความรอบรู้ทันสมัยและนำประสบการณ์ที่ได้ไปบริหารสถานศึกษาให้เกิดประสิทธิผลต่อประเทศชาติและเยาวชนสืบไป เพื่อให้ผู้บริหารโรงเรียนมีความรู้ มีความเข้าใจในการจัดทำและนำเสนอผลงานทางวิชาการ เพื่อสร้างขวัญและกำลังใจแก่ผู้บริหารโรงเรียนได้พัฒนาคุณภาพการศึกษาของสมาคมฯ ให้บรรลุเป้าหมาย

