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รายงานการประชุมใหญ่สามัญประจำปี   2551  สมาคมผู้บริหารโรงเรียนประถมศึกษาแห่งประเทศไทย
เรื่อง ผู้บริหารกับการพัฒนาคุณภาพโรงเรียน

ครั้งที่  1 / 2551

เมื่อวันที่  7  สิงหาคม  2551
ณ โรงแรม แกรนด์ปาร์ค  อำเภอเมือง  จังหวัดนครศรีธรรมราช


ผู้มาประชุม และกรรมการอนุกรรมการสมาคมฯ และสมาชิกสมาคมฯ รวม  225   คน

เริ่มประชุมเวลา  15.00  น.

คุณหญิงพวงรัตน  วิเวกานนท์   นายกสมาคมผู้บริหารโรงเรียนประถมศึกษาแห่งประเทศไทย เป็นประธานการประชุม กล่าวเปิดประชุมดังต่อไปนี้  

สมาคมฯ ผู้บริหารโรงเรียนประถมศึกษาแห่งประเทศไทย ใช้อักษรย่อ ส.บ.ป.ท  มีชื่อเป็นภาษาอังกฤษว่า “ Elementary School Administrator Association of Thailand ” หรืออักษรย่อ “E.S.A.A.T” ก่อตั้งมาตั้งแต่ปี พ.ศ. 2519  ได้รับพระมหากรุณาธิคุณสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี พระราชทาน พระราชานุญาตนำพระนามาภิไธยย่อ “ สธ ” เป็นตราสมาคมฯ เมื่อปี พ.ศ. 2533
ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
1.1 นายกสมาคมฯ พบสมาชิก 

นายกสมาคมฯ และผอ.เสริมศักดิ์  คำแย้ม อุปนายกสมาคมฯ พร้อม ผอ.บัณฑิต  พัดเย็น เลขาธิการ กล่าวต้อนรับสมาชิก 190 คน จาก 31 จังหวัด  โดยจังหวัดที่มาประชุมมากที่สุด คือ จังหวัดนครศรีธรรมราช จำนวน 32 คน  จังหวัดตรัง  24  คน  กรุงเทพมหานคร  14  คน  และโรงเรียน 3 จังหวัดชายแดนภาคใต้มาร่วมจำนวน  25  คน  และประธานกล่าวขอบคุณโรงเรียนวัดพระมหาธาตุ  โรงเรียนอนุบาลนครศรีธรรมราช ที่ให้ความอนุเคราะห์พร้อมทั้งให้ความร่วมมือในการประสานงานการจัดประชุมในทุกด้านจนเป็นที่เรียบร้อย




-  ประธานแจ้งว่า เมื่อวันที่  6  สิงหาคม  2551  หลังพิธีเปิดการประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2551 นั้น ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช นายวิชม  ทองสงค์ บรรยายพิเศษ เรื่องการศึกษา หลังจากนั้นสมาคมฯได้เชิญสมาชิกทุกท่าน ต่อจากนั้นได้ยืนไว้อาลัยแก่ผู้บริหารและคณะครูที่เสียชีวิตขณะปฏิบัติหน้าที่ด้วยความเสียสละใน 3 จังหวัดชายแดนภาคใต้ เป็นเวลา 1 นาที และแจ้งวัตถุประสงค์ของสมาคมฯ ตามข้อบังคับของสมาคมฯดังต่อไปนี้ให้สมาชิกทราบ

1. เพื่อส่งเสริม สนับสนุน และพัฒนาการบริหารการประถมศึกษา และการศึกษาขั้นพื้นฐาน

2. เพื่อส่งเสริมแลกเปลี่ยนความรู้ และความคิดเห็นทางวิชาการระหว่างสมาชิกด้วยกัน

3. เพื่อติดตามความเคลื่อนไหวทางการศึกษา และกำหนดแนวทางในการดำเนินงานร่วมกัน

4. เพื่อเสนอข้อคิดเห็นเกี่ยวกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง

5. เพื่อส่งเสริมและช่วยเหลือกิจกรรมการกุศล และสาธารณประโยชน์

6. เพื่อส่งเสริมความสามัคคี และสวัสดิการของสมาชิก

7. เพื่อศึกษา ค้นคว้า และเผยแพร่ความรู้ทางการประถมศึกษา และการศึกษาขั้นพื้นฐาน

8. เพื่อส่งเสริมความสัมพันธ์กับหน่วยงานอื่น ทั้งในและนอกประเทศที่มีวัตถุประสงค์

     ทางการศึกษาคล้ายคลึงกัน

9. การดำเนินงานของสมาคมฯ ไม่เกี่ยวข้องกับการเมือง

1.2 ประธานที่ประชุม กล่าวแนะนำคณะกรรมการบริหารสมาคมฯ ชุดที่ 13

คุณหญิงพวงรัตน  วิเวกานนท์ นายกสมาคมฯ แนะนำกรรมการชุดที่ 13   ซึ่งอยู่วาระ 2 ปี

ตั้งแต่เดือนกันยายน  2550 – เดือนสิงหาคม  2552 และขอให้สมาชิกพิจารณารายละเอียดการประชุมใหญ่สามัญประจำปี  2551  และการประชุมทางวิชาการ เรื่อง ผู้บริหารกับการพัฒนาคุณภาพโรงเรียน ระหว่างวันที่  6 – 8  สิงหาคม  2551  ณ โรงแรมแกรนด์ ปาร์ค จังหวัดนครศรีธรรมราช ซึ่งมีรายละเอียดอยู่ในหน้าที่  32

ที่ประชุมรับทราบ ตามข้อ 3.1 – 3.2

ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมใหญ่สามัญประจำปี  2550 



    การประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2550  เมื่อวันที่  6 – 8  สิงหาคม  2550 ณ โรงแรมเคพีแกรนด์  จังหวัดจันทบุรี  ซึ่งมีอยู่ในหนังสือการประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2551  และประชุมทางวิชาการ เรื่อง ผู้นำการเปลี่ยนแปลง     ในหน้า 7 – 10  ประธานฯ ได้ขอให้สมาชิกพิจารณารายงานการประชุม และให้ความเห็นชอบซึ่งเป็นไปตามระเบียบของสมาคมฯ สมาชิกจากจังหวัดตรัง ขอแก้ไขชื่อในบันทึกการประชุมครั้งก่อน คือนายสมบูรณ์  บุญประเสริฐ แก้ไขเป็น  นายสมบูรณ์  พรหมประเสริฐ และนายปริญญา  เหลืองทองคำ แก้ไขเป็น นายปริญญา  เดชทองคำ

มติที่ประชุม  สมาชิกรับรองรายงานการประชุมโดยเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่   3  เรื่องเสนอเพื่อทราบ


3.1  คุณหญิงพวงรัตน  วิเวกานนท์ นายกสมาคมฯ และคณะกรรมการบริหารสมาคมฯ แถลงผลงานในรอบปี โดยมีรายละเอียดในหนังสือการประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2551 และประชุมทางวิชาการ เรื่อง ผู้นำกับการพัฒนาคุณภาพโรงเรียน ในหน้า 17 - 31




-  การแถลงผลงานในรอบปี และกิจกรรมโครงการต่างๆ ของสมาคมฯ ได้แก่ กิจกรรมเด่นๆที่สร้างสรรค์ และเนื่องจากเป็นผลงานของทุกคนที่ให้ความร่วมมือการประชุมแต่ละครั้ง ดังนั้นต้องหาโรงเรียนที่รองรับการทำงานได้ ในครั้งนี้นายกสมาคมฯ ผอ.สงวน  แพททองคำ ประธานฝ่ายหาทุน และผอ.สมร นาคะสิงห์ประธานฝ่ายเครือข่าย และเลขาธิการ ได้มาดูสถานที่ประชุมฯ ร่วมกับผู้แทนเขตพื้นที่การศึกษาจังหวัดนครศรีธรรมราช และโรงเรียนของสมาชิกสมาคมฯ เช่น โรงเรียนวัดพระมหาธาตุ  โรงเรียนอนุบาลนครศรีธรรมราช ซึ่งได้รับความร่วมมือด้วยดี จากเดิมที่เราเคยมาจัดประชุมที่จังหวัดสุราษฎร์ธานี และจังหวัดตรัง ในครั้งนี้จึงมาจัดที่จังหวัดนครศรีธรรมราช เพราะเป็นจังหวัดที่มีโรงเรียนมากอีกจังหวัดหนึ่งด้วย  หรือเรียกว่าเป็นแหล่งเรียนรู้ที่ให้ความสำคัญกับการศึกษาตักศิลาของภาคใต้ ซึ่งสมาคมฯ ก็ขอสนับสนุนเป็นค่าไรท์ CD  




สมาคมฯ มีโครงการต่างๆ ที่ดำเนินการร่วม 15 โครงการ อาทิเช่น โครงการการจัดเสนอรายการสารคดีนวัตกรรมการเรียนการสอนในสถานศึกษา (ก้าวใหม่…การศึกษาไทย) ซึ่งสมาคมฯ ให้ความร่วมมือกับมูลนิธิการศึกษาทางไกลผ่านดาวเทียมจัดทำ เพื่อออกอากาศทางสถานีวิทยุโทรทัศน์การศึกษาทางไกลผ่านดาวเทียม  เพื่อเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ ในวโรกาสทรงครองราชย์ครบ 60 ปี เมื่อปี 2548 และทำต่อเนื่องมาถึงปัจจุบัน    โดยออกอากาศมาตั้งแต่เดือนธันวาคม 2548   เรื่องแรกของโรงเรียนอนุบาลพิบูลเวศม์ 

เรื่องตาราง 9 ช่อง ในสมัยที่เลขาธิการ ผอ.บัณฑิต  พัดเย็น ดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการโรงเรียนอนุบาลพิบูลเวศม์  จนถึงปัจจุบันได้ถ่ายทำออกอากาศไปแล้ว 25 เรื่อง ออกอากาศทุกวันพฤหัสบดี เวลา 13.00 น. – 14.00 น. ทางช่อง 81 - 86 รวมถึงสมาคมฯ จะทูลเกล้าฯ ถวายสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารีเมื่อวันที่  27  สิงหาคม  2551 ณ ศาลาดุสิดาลัย ทรงมีรับสั่งเกี่ยวกับโครงการนี้ว่า เป็นสิ่งที่ดีแต่โรงเรียนที่ได้รับชมก็ควรนำประโยชน์ไปใช้ให้เป็นด้วย ปัจจุบันมีโรงเรียนสมัครเข้าร่วมโครงการ 40 โรงเรียน โรงเรียนใดสนใจติดต่อได้ที่ฝ่ายเลขานุการโครงการ       โรงเรียนพญาไท  โครงการนี้เป็นโครงการที่เรียนรู้ร่วมกัน ขั้นตอนในการทำงาน จะต้องประชุมเพื่อปรึกษาหารือ จะได้เห็นวิธีและขั้นตอนการทำงานก่อน ต่อไปก็นำความคิดริเริ่มวัฒนธรรมองค์กรของแต่ละโรงเรียนมาใส่ในนวัตกรรม โดยมีวิทยากรคอยให้คำแนะนำตั้งแต่ขั้นตอนเขียนสคริปต์จนถ่ายเสร็จ มีการวางแผนร่วมกัน บางโรงเรียนอาจใช้โปรแกรม Power Point สำหรับเตรียมงานไว้นำเสนอ หาภาพมาประกอบ และไรท์เผยแพร่ให้กับโรงเรียนของสมาชิกสมาคมฯ 
ในปี 2551 สมาคมฯ ได้ดูแลและดำเนินการตั้งแต่ขั้นตอนการทำสคริป์ถ่ายทำ รวมถึงรับผิดชอบ

ค่าถ่ายทำ จำนวน 2 เรื่อง คือ “ ลานวัด ลานวัง  และโขน ” ของโรงเรียนพระตำหนักสวนกุหลาบ  “ การสอนภาษาอังกฤษระดับชั้นประถมศึกษาปีที่  5 – 6  ของโรงเรียนราชวินิต ”   เพื่อถวายเป็นพระราชกุศลแด่พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ เนื่องในวโรกาส  80 พรรษา ด้วยทรงให้ความสนใจในการศึกษาของชาติเป็นอย่างมาก และทรงติดตามรายการทางสถานีวิทยุโทรทัศน์การศึกษาทางไกลอย่างต่อเนื่อง รวมทั้งทรงให้คำแนะนำแก่คณะครูโดยตลอด นับเป็นพระมหากรุณาธิคุณแก่ผู้ปฏิบัติหน้าที่ทุกคน และต่างสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณเป็นล้นพ้น และจะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ในความรับผิดชอบของตนเองให้ดีที่สุด




-  โครงการพัฒนาบุคลากรครู e-learning จัดเพื่อถวายเป็นพระราชสักการะพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ 80 พรรษา ได้จัดรวม 6 ครั้ง ในปี 2551  โครงการนี้จัดร่วมกับมูลนิธิการศึกษาทางไกลผ่านดาวเทียม ใช้สถานที่จัดอบรมที่โรงเรียนพญาไท และโรงเรียนวังไกลกังวล จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  โครงการนี้หากจะไปอบรมที่ต่างจังหวัดก็ได้ แต่ต้องดูความพร้อมของจังหวัดนั้นๆ และทีมวิทยากรด้วย มูลนิธิการศึกษาทางไกลผ่านดาวเทียม ต้องการที่จะเผยแพร่งานเทคโนโลยีทางการศึกษาตามวัตถุประสงค์ ส่วนสมาคมฯ ก็ต้องการที่จะพัฒนาบุคลากร แต่อยากได้สมาชิกครูที่ไม่ได้เป็นครูเทคโนโลยีของโรงเรียนให้มาอบรมเพิ่มเติม เพื่อให้เข้าใจอย่างต่อเนื่อง ผลงานของครูที่อบรม ซึ่งทางสมาคมฯ จัดมาตั้งแต่ปี 2548 ได้นำผลงานขึ้นเว็บไซด์ของสมาคมฯ www.esaat.net ไว้ศึกษาและนำไปใช้เป็นประโยชน์ด้วยกันทั่วประเทศ ครูที่มาอบรมปัจจุบันก็เลื่อนมาเป็นผู้ช่วยวิทยากร สามารถนำความรู้ไปอบรมให้ครูที่เป็นสมาชิกของสมาคมฯ ต่อไป




-  โครงการจัดทำคู่มือครูสอนทางไกลผ่านดาวเทียม ซึ่งในการประชุมครั้งนี้ ได้นำคู่มือครูทั้งภาคเรียนที่ 1 และภาคเรียนที่ 2 ของปีการศึกษา 2550 มาแจกจำนวน 300 ชุด ซึ่งสมาคมฯ รับผิดชอบค่าจัดส่ง   คู่มือและหนังสือสมาคมฯด้วยให้เป็นเงินหมื่นกว่าบาท ถ้าสมาชิกอยู่ในเขตกรุงเทพมหานคร สามารถขอรับคู่มือครูได้ที่โรงเรียนราชวินิต ใกล้กระทรวงศึกษาธิการ หรือโรงเรียนพญาไท ถนนศรีอยุธยา ถ้าโทรติดต่อก็จะนัดให้รับใกล้ๆ เช่นในจังหวัดที่มีกรรมการบริหารสมาคมฯ หรืออนุกรรมการบริหารสมาคมฯ อยู่เช่น จังหวัดสุพรรณบุรี จังหวัดจันทบุรี จังหวัดเพชรบูรณ์ จังหวัดสุราษฎร์ธานี จังหวัดพัทลุง จังหวัดสระบุรี จังหวัดสมุทรปราการ  

เพราะในแต่ละปีได้ขอคู่มือครูสอนทางไกลผ่านดาวเทียม  จากท่านประธานมูลนิธิการศึกษา

ทางไกลผ่านดาวเทียม ด้วยสมาคมฯเป็นเครือข่ายทางวิชาการของมูลนิธิฯเพื่อมอบให้กับโรงเรียนสมาชิกที่ยังไม่ได้ติดตั้งเครื่องรับสัญญาณจากมูลนิธิฯ และต้องจัดหางบเพื่อติดตั้งเครื่องรับสัญญาณเองด้วย  โครงการพระราชดำริด้านการศึกษานั้น ทุกท่านก็ทราบดีว่าได้จากการบริจาค และอีกส่วนหนึ่งก็เป็นงบประมาณ ซึ่งอาจจะโดนตัดไปส่วนหนึ่ง สมาชิกรุ่นแรกๆที่เขียนให้ข้อมูลมา ส่วนใหญ่ก็ได้รับการติดตั้งไปแล้ว โดยสมาคมฯ นำแบบฟอร์มการขอจานดาวเทียมและคู่มือครูใส่ไว้ในหนังสือประชุมใหญ่เรียบร้อยแล้ว สมาคมฯ ได้ดำเนินการขอติดตั้งให้หลายรุ่นแล้ว แต่ต้องรอสักระยะเพราะมีผู้ขอแต่ยังไม่ได้ติดตั้งอีกหลายพันโรงเรียน  เรื่องการอบรมทำคู่มือครูเพื่อนำมาปรับปรุงให้ทันสมัย สมบูรณ์ตามหลักสูตร  ในทุกภาคเรียนก็ไปร่วมประชุมปฏิบัติการ Workshop ทุกภาคเรียนที่โรงเรียนวังไกลกังวล ถ้ามีเรื่องใหม่ๆก็จะนำมาเสนอ ได้รับความร่วมมือจากโรงเรียนพญาไท  โรงเรียนราชวินิต และอีกหลายโรงเรียนที่ส่งครูไปช่วยให้ความรู้ โดยมูลนิธิการศึกษาทางไกลฯ ให้งบจัดประชุมและสมาคมฯเป็นส่วนสนับสนุนเพิ่มเติม และอีกส่วนหนึ่งก็จากโรงเรียนที่เข้าร่วมประชุม ส่วนการจัดการมูลนิธิกับสมาคมฯ ก็ช่วยกัน ส่วนโครงการที่ทำไปแล้ว        ก็นำข้อมูลใส่ในเว็บไซด์สมาคมฯ มีเว็บมาสเตอร์คือ อาจารย์ปิ่นรัตน์  นวชาติธำรง สำนักพัฒนาเทคนิคศึกษา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ ในเว็บไซด์มีภาพกิจกรรม ข้อมูลโครงการต่างๆ ของสมาคมฯที่เผยแพร่ได้   และมีการปรับปรุงเว็บไซด์ตลอด มีการนำรายการนวัตกรรมมาเผยแพร่ด้วย




โครงการสรรหาผู้บริหารดีเด่น ซึ่งสมาคมฯ จัดมาตั้งแต่ปี 2533 สมาคมฯ ได้นำแบบเสนอผลงานเข้ารับการสรรหาผู้บริหารและรองผู้บริหารสถานศึกษาดีเด่น  ใส่ไว้ในหนังสือของสมาคมฯ แล้ว และได้ส่งหนังสือผ่านสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาทั่วประเทศ กรรมการสมาคมฯ ให้ส่งรายชื่อผู้เป็นสมาชิกสมาคมฯ เกิน 1 ปี และมีผลงานดีเด่น หมดเขตส่งวันที่  29  สิงหาคม  2551 การปฏิบัติและกิจกรรมโดยจะเข้าเกณฑ์ 6 ข้อของสมาคมฯ ในโอกาสเดียวกันนี้ สมาคมฯ ได้นำผู้ทูลเกล้าฯ ถวายเงินโดยเสด็จพระราชกุศลด้วย




โครงการเครือข่ายผู้ประสานงานจังหวัด ซึ่งมี ผอ.สมร  นาคะสิงห์ เป็นประธาน แจ้งว่า ปัญหามีบ้าง ส่วนมากจะเป็นของสมาชิกน้องใหม่ ซึ่งก็จะตอบปัญหาที่มีให้ทราบ ถ้ามีปัญหาหรือข้อเสนอแนะขอให้เขียนมา ได้มีการแต่งตั้งสมาชิกเครือข่ายไปแล้ว 51 จังหวัดโดยทำจดหมายแจ้งผ่านสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาที่สมัครมา แต่สมาชิกบางท่านยังไม่รู้จักสมาชิกที่เป็นเครือข่ายของจังหวัด จึงมีการแนะนำให้สมาชิกรู้จัก เพื่อประสานงานของสมาคมฯให้รับทราบ  ส่วนรายชื่อสมาชิกสมาคมฯ สมาชิกเครือข่ายสามารถขอรับได้ที่ อาจารย์วีณา  นรสิงห์  รองผู้อำนวยการโรงเรียนวัดพระมหาธาตุ ที่กรุณาให้ความอนุเคราะห์ในการไรท์ CD มาแจกแก่สมาชิก สมาชิกเครือข่ายสามารถขอรับได้




โครงการทุนการศึกษาเพื่อพัฒนาชีวิต คณะกรรมการสมาคมฯ นำนักเรียนที่เรียนดีจากทั่วประเทศเข้าเฝ้าฯ    พระเจ้าหลานเธอพระองค์เจ้าพัชรกิติยาภา เมื่อวันที่  7  เมษายน  2551  ณ ศาลามิตราภิรมย์ วังศุโขทัยประทานทุนนักเรียน ซึ่งมีกรรมการสมาคมฯ โรงเรียนที่ให้ความร่วมมือและผู้ทูลเกล้าถวายเพื่อประทานทุน จำนวน 118 ทุนๆ ละ 2,000 บาท เป็นเงิน 236,000 บาท มีโรงเรียนนำนักเรียนเข้ารับทุน จำนวน 35 โรงเรียนจากทั่วประเทศ ซึ่งเป็นโรงเรียนที่ตรงตามวัตถุประสงค์ของผู้มอบทุนที่ได้กำหนดไว้ นับเป็นพระกรุณาธิคุณแก่สมาคมฯ และนักเรียนที่เข้ารับประทานทุนเป็นอย่างยิ่ง ต่างสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณ

ระเบียบวาระที่  4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
4.1 เหรัญญิก เสนองบดุลประจำปี 2550

ผอ.อุดมศิลป์  ศรีสมบูรณ์   เหรัญญิกสมาคมฯ    ผู้อำนวยการโรงเรียนชัยพัฒนาวิทยาพัฒน์ 

กรุงเทพฯ รายงานงบดุลสมาคมฯ ตามรายละเอียดในหนังสือสมาคมฯ หน้า 192 – 196 อย่างถูกต้องตามระเบียบและมีผู้ตรวจสอบบัญชีกิตติมศักดิ์คือ นายศิลปชัย  รักษาพล บริษัท ธนาซีพีเอ จำกัด ได้ดำเนินการตรวจสอบบัญชีแล้วถูกต้องทุกประการ และสรุปงบดุล ณ วันที่  31  ธันวาคม  2550 ให้สมาชิกทราบสภาพการเงิน ดังนี้




ยอดเงินคงเหลือ

· บัญชีเงินฝากออมทรัพย์        จำนวนเงิน   787,744.33  บาท

· บัญชีเงินฝากประจำ
            จำนวนเงิน 1,335,614.82  บาท

รวมเงินฝากสถาบันการเงิน    จำนวนเงิน 2,123,359.15  บาท



      
สมาชิกจากจังหวัดตรัง สอบถามว่า งบค่าใช้จ่ายจัดประชุมใหญ่กับงบการจัดงานมุทิตาจิตรวมกันหรือไม่ จากสรุปรายรับ – รายจ่าย การจัดประชุม หน้า 13




เหรัญญิกสมาคมฯ แจ้งว่า ในเรื่องค่าใช้จ่ายในการจัดการประชุมในสรุปรายรับ – รายจ่าย หน้า 13 เป็นการสรุปเพื่อรายงานคณะกรรมการในการประชุม เมื่อวันที่  31  สิงหาคม  2550  ยังมีค่าใช้จ่ายอื่นที่กรรมการบางท่านยังไม่ได้ดำเนินการเบิกอีก   และนายกแจ้งว่า เดิมทีการจัดงานมุทิตาจิต สมาคมฯจะดำเนินการ

หาทุนจากผู้อุปการะคุณมาเป็นค่าใช้จ่าย แต่ในระยะหลังจะอยู่ในยอดค่าใช้จ่ายที่จัดประชุมที่สมาคมฯต้องรับผิดชอบ ซึ่งปัจจุบันเหรัญญิกได้แยกออกให้พิจารณาว่า งบจัดประชุมใหญ่ ปี 2550 และงบการจัดงานมุทิตาจิต และระหว่างการประชุมมีผู้สมัครเป็นสมาชิกสมาคมฯ จำนวน  83  คน คนละ 100 บาท เป็นเงิน 8,300 บาท

ระเบียบวาระที่  5  เรื่องอื่นๆ



5.1 นายกสมาคมฯ กล่าวขอขอบคุณสมาชิกที่ให้ความสนใจเข้าร่วมประชุม และให้ข้อเสนอแนะร่วมกันสมาชิกให้ความเห็นว่า ปัญหาของโรงเรียนประถมบางเรื่อง ถ้าเราเสนอมาก็อยากได้ข้อแก้ไขให้ด้วย ดังนี้

1. สมาชิกเสนอ ขอให้มีวาระการประชุมที่ชัดเจนกว่านี้ เช่น ประชุมเรื่องอะไร

2. ขอให้เน้นกิจกรรมการประชุมเป็นหลัก เพราะที่ผ่านมาเน้นวิชาการมากกว่า

3. อยากฝากให้กรรมการสมาคมฯ เป็นพิเศษในเรื่องมีพื้นที่ดำเนินการโดยทั่วพื้นที่ แต่ไม่สามารถเสนอตัวแทนของเราได้ เพราะเขาเป็นสมาคมฯที่ไม่ได้อยู่ในพื้นที่

นายกสมาคมฯ ตอบข้อเสนอแนะว่า ขอบคุณที่เสนอมา แต่ต้องพิจารณาดูจากผลการประเมินการ

ประชุมใหญ่ฯ จากสมาชิกประกอบด้วย ส่วนข้อที่ 3 อยากให้ ผอ.เดชาธร  โชคโสภณกุล ผู้อำนวยการโรงเรียนวัดบุญญราศี จังหวัดชลบุรี กรรมการสมาคมฯ ซึ่งเป็น อคกศ. จังหวัดชลบุรี ช่วยตอบคำถาม



ผอ.เดชา  โชคโสภณกุล กล่าวว่า ระเบียบใหม่ที่ให้ เขาให้ดำเนินการส่งตัวแทนที่เป็นผู้บริหาร  แต่ทั้งหมดที่พูดกันอยู่ที่ข้อบังคับของสมาคมฯ อีกทั้งสมาคมฯมีพื้นที่ต่างๆ ทั่วประเทศ จึงสามารถส่งผู้แทนได้



5.2  สมาชิกแจ้งว่า กระเป๋าสมาคมฯ ที่แจกให้แก่ผู้เข้าร่วมประชุม สมาชิกอยากให้มีตราสัญลักษณ์สมาคมฯ ซึ่งนายกสมาคมฯ กล่าวว่า สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา สยามบรมราชกุมารี ทรงพระราชทานตราพระนามาภิไธยย่อ “ สธ ” เป็นตราสมาคมฯ การจะนำมาทำอะไรต้องขอพระราชทานพระราชานุญาต และคำนึงถึงความเหมาะสม เพราะพระองค์ท่านไม่ได้พระราชทานตราพระนามาภิไธยย่อ นำมาใช้โดยทั่วไป และหากกระเป๋าวางอยู่ที่พื้นก็จะไม่เหมาะสม เพราะว่าเป็นตราประจำพระองค์ของพระองค์ท่าน



5.3  สมาชิกจากจังหวัดตรังแจ้งว่า ปีที่แล้วไปประชุมที่จังหวัดจันทบุรี เข้าร่วมประชุม 6 คน ปีนี้มา  22  คน ส่วนใหญ่มาจากสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาเขต 2 - 3 เพราะผู้บริหารเขต 1 ติดภารกิจ 

มติที่ประชุม รับทราบตามข้อ 5.1 – 5.3

เลิกประชุมเวลา 16.00 น.
ผู้จดรายงานการประชุม
                                                                     (นางจันทนา  ทองศรีงาม)

                                                                 รองผู้อำนวยการโรงเรียนพญาไท
ผู้ตรวจรายงานการประชุม
                                                                            (นายบัณฑิต พัดเย็น)  

                                       เลขานุการคณะกรรมการบริหารโรงเรียนประถมศึกษาแห่งประเทศไทย        
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